
Ministar zdravlja u Vladi Republike Srbije, dr Zlatibor Lončar posetio  je Opštu bolnicu „Dr Aleksa Savić
sreda, 11 septembar 2019 00:00

  

  

  

Ministar zdravlja u Vladi Republike Srbije, dr Zlatibor Lončar, sa saradnicima, danas je posetio
Opštu bolnicu „Dr Aleksa Savić“, i u razgovoru sa direktorkom, dr Snježanom Arsić, i
načelnicima odeljenja, upoznao se sa stanjem u  ustanovi, dnevnim problemima i potrebama.
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-Odlučio sam da danas obiđem sve zdravstvene ustanove u Topličkom okrugu i lično se uverim
kakva je u njima situacija, kako se troše, i u šta ulažu velike pare koje Vlada Srbije izdvaja za
zdravstvo, rekao je ministar Lončar, obraćajući se novinarima.

  

-Država Srbija ulaže ogromna sredstva u poboljšanje uslova lečenja ljudi, istakao je ministar i
dodao da se tako velika sredstva nikada ranije nisu ulagala u zdravstvo u Srbiji.

  

-Zahvaljujući takvom ulaganju, dobili smo najsavremenije kliničke centre u Nišu, Kragujevcu i
ovaj koji gradimo u Novom Sadu, naglasio je ministar i dodao da je velika pažnja poklonjena i
lečenju bolesnika u Topličkom okrugu.

  

-U Prokuplju gradimo novu, najsavremeniju bolnicu, u kojoj će se lečiti žitelji Prokuplja i celog
Topličkog okruga, podvukao je ministar Lončar i dodao da je tender za izgradnju objekta
sproveden, i da će se u narednih nekoliko dana znati koje preduzeće je dalo najbolju ponudu.

  

Ministar Lončar je naveo da će ti radovi, prema planu, početi već 15. oktobra ove godine.

  

-Danas sam došao da se upoznam sa stanjem u prokupačkoj Bolnici, da vidim šta im još od
opreme nedostaje, imaju li nekih problema, i šta mi treba da im obezbedimo, kako bi imali dobre
uslove za lečenje bolesnika, dok novi objekat ne bude završen, kazao je ministar Lončar.

  

On je naglasio da su ga u toj zdravstvenoj ustanovi upoznali sa konstantnim nedostatkom
zdravstvenog kadra, i istakao da će zbog toga, do kraja godine, u ovoj ustanovi biti zaposleno
još sedam lekara i 20 novih medicinskih sestara.

  

-Država Srbija velika sredstva izdvaja i za usavršavanje lekara, lečenje obolelih od retkih
bolesti, nabavku lekova, kako ne bi bilo nestašica, podvukao je ministar.

  

On je naveo da je podeljeno 8.000 lekarskih specijalizacija u Srbiji, i pozvao građane na
strpljenje, podsetivši da je za specijalizaciju lekara potebno nekoliko godina.
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Prema njegovim rečima, veoma brzo će uslediti i povećanje plata zdravstvenim radnicima, i to
medicinskim sestrama i tehničarima 15, a lekarima 10 odsto.

  

Ministar Zlatibor Lončar je najavio i spajanje bliskih zdravstvenih ustanova u Srbiji, i to počev od
1. januara sledeće godine.

  

Ministar je ovom prilikom pohvalio rad lekara naše Bolnice, od kojih su se neki usavršavali i u
inostranstvu, i naglasio da će im nabavkom novih aparata, omogućiti da to svoje znanje i
primene.

  

-Retko gde u Srbiji imate zdravstvene ustanove u kojima ne postoje liste čekanja za operaciju
katarakte ili ortopedske operacije , kao u prokupačkoj bolnici. Treba pohvaliti takve službe I te
zdravstvene ustanove, jer se  maksimalno trude da izađu građanima u susret.

  

Takođe je naglasio da je Očno odeljenje prokupačke Bolnice, sa 400 operacija katarakte
godišnje, jedno od najboljih i najefikasnijih u Srbiji.

Nakon obilaska Opšte bolnice „Dr Aleksa Savić“, ministar zdravlja Zlatibor Lončar obišao je
prokupački Dom zdravlja,   gde je bila prezentacija  projekta rekonstrukcije postojećeg objekta u
kojem će biti izmeštena Opšta bolnica.

  

Kako je istaknuto na prezentaciji ovog projekta, pored rekonstrukcije zgrade Doma zdravlja,
predviđena je i izgradnja novog operacionog bloka, koji bi sadržao četiri savremene operacione
sale sa pratećim malim salama, izgrađenim po najvišim  evropskim standardima.

  

Upoznajući prisutne sa projektom novog savremenog Zdravstvenog centra u Prokuplju, dipl.
inženjer Radoslav Galić je istakao da se radi o ustanovi koja će biti izgrađena po najvišim
evropskim standardima.

-U planu je ugradnja multifunkcionalnih sistema, gde možemo da pratimo tok operacije, a
ujedno i omogućimo studentima da, ne ulazeći u salu, prate tok operacija, rekao je Galić.
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Ceo kompleks, namenjen je građanima svih opština Topličkog okruga, koji će imati kompletne,
savremene zdravstvene usluge na jednom mestu.
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